
Вінницький інститут економіки ТНЕУ на межі повноліття.

Кожний навчальний заклад пишається своїми досягненнями, самими 
основними з яких є студенти і випускники. От і ми 11 грудня 2009 року 
святкували своє 15-річчя зі славною і дружньою родиною. Хоча нам ще і
повноліття не виповнилося, але пишатися є чим. З невеличкого навчального 
закладу, якому повірили абітурієнти кільканадцять років тому, маленька група 
ентузіастів-педагогів на чолі з д.е.н., професором Баліцьким В.Г. створила 
потужну освітянську базу для формування нової генерації економістів,
фінансистів та обліковців. І з’явилася у Вінниці перша зірочка яскравого сузір’я
Тернопільського національного економічного університету.

Фундатори нашого інституту не полишають його і донині. Їх досвід,
педагогічний та організаторський потенціал допомагає нам вершити долю цієї 
Альма матер. У серцях багатьох студентів та випускників залишили добрий 
слід доцент Козловський В.О. (працює з 1995 р.), к.і.н., доцент Мазило І.В.
(директор у 1996-2003 рр.), заст. директора Лемешкова В.С. (працює з 1996 р.), 
Харчук С.А. (нач. навч. відділу з 2003 р., працює з 1995 р.), Гриницька І.В. (зав.
відділу ППК, працює з 1995 р.), Пенькова З.С. (методист з 1995-2000 рр., ст.
викладач у 2000-2008 рр.).  

Перший набір був зроблений у 1995 році, а перший випуск нараховував 
всього 105 випускників заочної форми навчання за спеціальністю «Фінанси і
кредит». З яким теплом згадують наші викладачі своїх первістків, як плекали 
вони їх, а потім з радістю слідкували за їх кар’єрним зростом! Адже так, як 
Тернопільський національний економічний університет пишається найкращим 
своїм випускником – президентом України В.А.Ющенком, так і наш інститут 
має гідних представників і у владних структурах, і у банківській справі, і у
підприємницькій діяльності, і просто фахівців високого рівня, які гідно несуть 
звання Людини, особистості.

Так, урядовою телеграмою з ювілеєм нас привітав народний депутат 
України Зарубінський О.О. Серед наших випускників: Мотренко Т.В. –
начальник головного управління державної служби України, Коцемир В.Ф. –
Голова Вінницької обласної державної адміністрації (2004-2005 рр.), 
Брагін С.О. – директор департаменту валютного регулювання НБУ України,
Бєляєва Т.В. - заст. керуючого ВАТ «Державний експортно-імпортний банк 
України», Крамер Г.Л. – керуючий Вінницькою філією ВАТ 
«Кредитпромбанк», Семчук В.Т. – керуючий відділенням АКБ «Аркада», 
Душечкіна В.І. – начальник КРУ у Вінницькій області, Медоєва О.Ф. –
головний бухгалтер Національного банку України у Вінницькій області,
Жупанов Ю.Г. – відомий журналіст, ведучий економічних новин українського 
телебачення, Іванченко Т.Т. – генеральний директор VIA VERDE та багато 
інших. Широку освітянську роботу наш заклад продовжив у 2004 році після 
відкриття денної форми навчання. Це був новий виток у розвитку освітніх 
послуг, адже можливість навчатися в цьому потужному вищому навчальному 
закладі тепер мали абітурієнти-школярі. У 2007 р. кількість спеціальностей 
нашого інституту досягла чотирьох: «Фінанси», «Банківська справа», «Облік і



аудит» та «Економіка підприємства». У 2009-2010 н.р. в інституті навчається 
2800 студентів, у тому числі 680 студентів – за денною формою навчання.

Борознить простори освітянського океану наш корабель-інститут, а куди 
він пливе – багато в чому залежить від флагману і від кормчого. І флагман, і
кормчий у нас надійні. З 2003 року інститут очолює к.е.н., доцент 
Погріщук Б.В. – мудрий керівник, гарний організатор, гідний науковець і
порадник. Вдало підібрані педагогічні кадри нараховують докторів та 
кандидатів наук, наукові праці яких широко відомі на теренах держави.
Керівництво нашого закладу насамперед піклується про студентів: забезпечує 
всі необхідні умови навчання, тримає постійний зв'язок з батьками,
інформуючи їх про досягнення дітей, організовує дозвілля тощо. Так, у 2008 
році інститут придбав власне просторе приміщення. В інституті завершено 
облаштування спортивного та актового залів, бібліотеки, їдальні, кабінету 
лікаря, чотирьох комп’ютерних класів. У розпорядженні студентів затишні та 
теплі аудиторії, 60 комп’ютерів, локальна мережа, цілодобовий безкоштовний 
доступ до Інтернету. З такими досягненнями зустрічаємо ми своє 15-річчя.

Відзначати день народження інституту ми розпочали з низки наукових 
заходів. Серед них – проведення студентської наукової конференції «Наука – 
справа молодих», у якій взяло участь 50 студентів 1-5 курсів денної форми 
навчання. Молоді науковці показали вміння ставити наукові проблеми,
визначати мету дослідження, показувати наукові результати. Вони вміло 
презентували проекти, наочно в схемах, діаграмах, гістограмах та малюнках 
донесли до аудиторії різноманітні економічні, політичні та культурні питання.
Відзначено наукові досягнення студентів Тютюнник В., Фоніцької Т., 
Мальченко Т., Лесь Т. та ін. Серед запропонованих до розгляду питань – шляхи 
виходу із сучасної економічної кризи, визначення на законодавчому рівні 
об’єкта та предмета державного фінансового контролю, важливість урахування 
в підготовці економістів емоційного інтелекту (EQ), можливості та рівень 
розвитку політичної культури майбутніх економістів тощо.

Наші студенти вміють не тільки показати свої наукові здобутки, а й
власний талант, який виявляють у різних галузях самодіяльності. Свої вітання 
рідному інституту вони оформили у вигляді стінних газет, які вразили ідейною 
спрямованістю та художніми уміннями, гумором і тим, з якою любов’ю вони 
були оформлені. Концерт самодіяльних колективів інституту зірвав оплески 
переповненої актової зали. Які таланти у наших студентів-економістів! Для нас,
викладачів, по-новому розкрилися Клітна Л., Чемерис В., Костюк О., 
Терещенко З., Бєлая Л., Ланчугова І., Ананьєв В. та ін. Студент першого курсу 
Костюк О. виконав власну музичну композицію, в українському танці 
кружляли наші магістри. Як відзначив Погріщук Б.В., кращими були всі у
своєму прагненні привітати рідну Альма матер.

11 грудня на день народження Вінницького інституту економіки ТНЕУ 
завітали випускники всіх поколінь, поважні гості з інших державних та 
освітянських установ. Святкування розпочалося із Міжнародної науково-
практичної конференції «Місце та роль України в глобалізованому світі:
економічні, політичні, культурні аспекти». На пленарному засіданні виступили:



к.е.н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи Тернопільського 
національного економічного університету Журавель Г.П., д.е.н., професор 
Сірко А.В., д.е.н., професор Мороз О.В., д.е.н., професор Захарченко В.І. ,
д.е.н., професор Крупка Я.Д., д.е.н., професор Мельник В.М., д.е.н., професор 
Пушкар М.С., д.е.н., професор Кендюхов О.В., Іщук Є.М., заступник 
начальника управління споживчого ринку та послуг Вінницької міської ради.
Піднімалися питання про шляхи виходу України із економічної кризи, про 
збереження національної ідентичності, про Болонські принципи організації 
навчання, про державне оподаткування, про стратегічні пріоритети 
національного економічного розвитку, про підготовку фахівців з обліку і
аудиту. Цікава дискусія розвинулася між професорами Пушкарем М.С. і
Мельником В.М. з приводу прямого оподаткування в Україні, яка була 
перенесена на обговорення круглого столу. Професор Кендюхов О.В. виступив 
з пропозицією передати управління економічними засадами в державі 
науковцям, а не заангажованим політикам.

Найсвятковіша атмосфера панувала у концертному залі «Плеяда», куди 
зібралися всі гості ювіляра. У ошатно прикрашеній залі були юні студенти і
зрілі випускники, викладачі, батьки, почесні гості. Скільки було радості,
хвилювань і спогадів! До слова запрошувалися всі, хто вважав за необхідне 
привітати студентів і викладачів зі святом. Директор ВІЕ ТНЕУ Погріщук Б.В.
теплим словом згадав наших випускників, які є яскравим прикладом вільного 
духу, розповів про значущість та історію створення цього освітянського 
закладу. Він зазначив також, що без роботи всього колективу ВІЕ ТНЕУ ми б
не досягли сьогоднішніх висот. Тому Тернопільським національним 
економічним університетом в особі ректора Юрія С.І. відзначено за значний 
внесок у становлення та розбудову Вінницького інституту економіки ТНЕУ 
матеріальною премією кращих співробітників Вінницького інституту економіки 
ТНЕУ: Погріщука Б.В., Лемешкову В.С., Харчук С.А., Васаженко Н.О., 
Клівіденко О.М., Добіжу Н.В., Булейко В.А. Грамоти за сумлінну роботу 
отримали Гончаренко А.І., Козловський А.В., Красільнік Т.В., Лисюк О.М., 
Найдич Н.М., Колос О.В., Рум’янцева К.Є., Ціхановська О.М., Мовчан В.І.
Вінницький інститут економіки ТНЕУ відзначив кращу роботу своїх науково-
педагогічних працівників. З рук директора Поргіщука Б.В. грамоти отримали:
Гордополова Н.В., Творун С.О., Сірко А.В., Паночишин Ю.М., Мартусенко 
І.В., Ясишена В.В., Пастухова М.В., Гашевський В.Є., Прокопенко В.Г., 
Гриницька І.В., Крижанівська О.О., Сіташ С.Д., Борзова С.М.

Від імені Вінницької обласної державної адміністрації Вінницький 
інститут економіки з ювілеєм привітав перший заступник голови Вінницької 
обласної державної адміністрації Коровій В.В., який вручив грамоти за 
розбудову процесу освіти працівникам Погріщуку Б.В., Козловському В.О., 
Лемешковій В.С., Марченко О.І., Захаровій Л.Г.

Відзначено також і плідну роботу студентів нашого ВНЗ. Найкращі 
отримали іменні грамоти Вінницького інституту економіки: Бубела В., 
Висоцька Є., Лозінська К., Михальчук А., Островський М., Терещенко З., 
Тимошевська М., Тютюнник В., Фоніцька Т., Клітна Л.



До слова запросили одну із фундаторів навчального закладу – першого 
методиста Пенькову З.С., яка стояла у джерел становлення і розквіту інституту.
Зі сльозами на очах вона згадала мить народження нашого інституту, першу 
абітурієнтку Юлію Кучеренко, з ніжністю, теплом і словами подяки звернулася 
до всіх, хто допоміг нам витримати конкурентну боротьбу з іншими 
навчальними закладами регіону.

Діяльність навчального закладу демонстрував короткометражний 
документальний фільм.

На наше запрошення відгукнулися поважні гості: Мухомор Д.В. -
заступник директора «Райффазен банк Аваль», Запорожан А.В.- президент 
федерації профспілок Вінницької області, Скідан О.Ю. - директор інноваційно-
впроваджувального підприємства «ІННОВІН», Стойко Є.М.- заступник 
директора Вінницької філії «Приватбанку», Климчук П.З. – генеральний 
директор Калинівського хлібоприймального підприємства, Чернобаєв А.М. –
директор філії «Вінницька дирекція АТ «ІНДЕКС-БАНК»», Дідик І.Л. –
головний спеціаліст відділу організації виконання місцевих бюджетів за 
доходами Управління бюджетних надходжень Головного управління 
Державного казначейства України у Вінницькій області, Божок І.В. –
представник Вінницької міськради, Криворучко І.М. – заступник директора 
Брацлавського економічного коледжу, Рихлюк В.П. – заступник директора 
Вінницького технічного коледжу та ін. Всі запрошені звернулися зі словами 
подяки та надією на подальшу співпрацю з нашим навчальним закладом.
Інститут-ювіляр отримав цінні подарунки від гостей: мультимедіатехніку,
колекційні монети, іменні грамоти, дистанційне обладнання, принтер тощо.

Студенти і викладачі на святі були талановитими артистами: співаками,
танцюристами. Сюрпризом був виступ доцента кафедри загальнонаукових 
гуманітарних дисциплін Іщук Н.Ю., яка написала до дня народження інституту 
та виконала зі студентками Клітною Л. та Ланчуговою І. пісню англійською 
мовою. Їх виступ зірвав овації. Запальний і водночас чаруючий танок у
виконанні студентки Терещенко Зінаїди не залишив байдужим глядачів. Всіх 
захопило костюмоване дійство, виконане нашими студентами на чолі з
Островським М., студентом 4 курсу. Постановка і виконання танцю ансамблем 
ВІЕ ТНЕУ показав, які захоплення у наших дівчат, адже вони не тільки вміють 
гарно вчитися, а й причаровувати пластикою, рухом і гармонією танцю!

Глядачів вітав зразковий ансамбль танцю «Барвінок», аматорські 
колективи Вінниччини, команда КВК «Кредитка», ансамбль «Джерельце»
Вінницького технічного коледжу. Завершили свято наші студенти – учасники 
концерту, які виконали пісню «Країна», і глядачам було роздано повітряні 
кульки з написом «ВІЕ ТНЕУ – 15 років». 

Історія інституту продовжується, і, ми впевнені, завтра настане час 
сьогоднішньому студенту вписати в неї своє ім’я….

І.М. Зарішняк 
.


